Disposal and recycling information

The crossed-out wheeled bin symbol on your product, battery, the literature or

packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken to

separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be

disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is the responsibility

of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or
service for separate recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE) and
batteries according to local laws. Proper collection and recycling of your equipment helps
ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that
conserves valuable materials and protects human health and the environment, improper
handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life
may be harmful to health and environment. For more information about where and how
to drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household
waste disposal service or visit the website https:// www.picoxr.com

This equipment may be operated in
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US Regulatory Information

FCC statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limifts are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

» Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into on outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/ TV technician for help.
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:
« This device may not cause harmful interference.

» This device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation. Any changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the
equipment.

Note: The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused by

unauthorized modifications to this equipment. Such modifications could void the user’s

authority to o perate the equipment.

FCC RF radiation exposure statement

This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This device and its antenna must not be co-located or operating in conjunction
with any other antenna or transmitter.

“Supplier’s Declaration of Conformity 47 CFR §2.1077 Compliance Information” SDoC
Website: https://www.picoxr.com/legal/compliance

Canada Regulatory Information

This device complies with Industry Canada license-exempt RSSs. Operation is subject to the
following two conditions:

1. This device may not cause interference, and

2. This device must accept any interference, including interference that may cause undesired
operation of the device.

Caution:

» The device for operation in the band 5150-5250 MHz is only for indoor use to reduce the
potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems;

« The high-power radars are allocated as primary users (i.e. priority users) of the bands
5250-5350 MHz and 5650-5850 MHz and that these radars could cause interference
and/or damage to LE-LAN devices.

« DFS (Dynamic Frequency Selection) products that operate in the bands 5250- 5350 MHz,
5470-5600 MHz, and 5650-5725 MHz.

« The exposure standard for wireless transmitter employs a unit of measurement known as
the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit set by the IC is 1.6W/kg.

« The highest SAR value for the EUT as reported to the IC when tested for use is1.123W/kg.

PICO Product Limited Warranty

PLEASE READ THIS LIMITED WARRANTY CAREFULLY TO UNDERSTAND YOUR RIGHTS AND
OBLIGATIONS. BY USING YOUR PICO PRODUCT OR ACCESSORY, YOU AGREE TO THE
LIMITED WARRANTY.

PICO issues this warranty to you, as a consumer who has purchased a new, covered product
from PICO or an authorized retailer (“you”). This warranty is not available to products that
were purchased from any source other than PICO or an authorized retailer.

What Does This Warranty Do?

This Warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary
from country to country. This Warranty is in addition to and does not affect any rights you
have under the laws in your jurisdiction concerning the sale of consumer goods.

Coverage of This Warranty

This warranty covers defects and malfunctions in the new PICO product(s) it accompanies
(the “product”). We warrant that the Product will, under normal and intended use,
function substantially in accordance with our technical specifications or accompanying
product documentation (the “Warranted Functionality”) during the warranty period. If and
to the extent the product needs PICO software or services to achieve the Warranted
Functionality, we will make and keep software and services available during the warranty
period. We may update, modify or limit such software and services at our sole discretion
so long as we at least maintain the Warranted Functionality.

Warranty Period

This limited warranty continues for one (1) year from the date of purchase or delivery of
the product, whichever is later (the “Warranty Period”). However, nothing in this warranty
impacts or limits any rights which you might have under applicable local law, including any
consumer laws.
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Not Covered by This Warranty

- Defects or damage resulting from improper usage, maintenance, not included in this manual;
- Screen damage caused by sunlight or UV light exposure or other strong light sources;

- Deterioration of the cosmetic appearance of the Product or Accessory due to normal wear and tear;

- Consumable parts, such as: AA Battery, Lanyard, Cleaning cloth, Face cushion,
Headband, Earphone hole cap, Mounting kit, Mounting pad and protective coatings that
are reasonably expected to diminish over time, unless failure has occurred due to a
malfunction;

- Gifts and packages other than product and accessory;

- Damage caused by dismantling, modification and repair without PICO or service
provider authorized by PICO;

- Damage caused by force majeure such as fire, flood, and lightning;
- The product has exceeded the valid period of the warranty.

How to Obtain Warranty Service?

You can check the user manual or visit https://business.picoxr.com when you meet the problem
during using. If the problem cannot be resolved by reference to the user manual and/or
resources available at https://business.picoxr.com, You should contact the Distributor from
which You purchased the Product or Accessory for assistance.

In the event of a perceived malfunction in the Product or Accessory, You should contact us
and provide the following details and take the following actions:

- The model and serial number of Product and Accessory;
- Your full address and contact information;

- A copy of the original invoice, receipt or bill of sale for the purchase of the product. You
must present valid proof of purchase upon making any claims pursuant to this Limited
Warranty.

- You should back up all your personal programs or data and delete them from the
product before you return the product to us. We cannot guarantee that we will be able
to repair the Product without risk to or loss of programs or data, and any replacement
Product will not contain any of your data that was stored on the original Product.

- We will determine if there is a defect or malfunction covered by this warranty. If we find
a defect or malfunction covered by this warranty, we will repair or replace the Product
to provide the Warranty Functionality, and we will send the repaired Product or a
replacement Product. In the event that the Product cannot be repaired or replaced,
You may be entitled to a refund.

- Any repaired or replaced product will continue to be covered by this warranty for the
remainder of the original warranty Period or ninety (90) days following your receipt of
the replacement or repaired product, whichever is greater.

Governing Law

This Limited Warranty will be governed by the law of the country in which the Product and/or Accessories
were purchased and the relevant courts of that country will have exclusive jurisdiction in
relation to this Limited Warranty. If you live in the UK or EU, you may have additional rights
and can bring legal proceedings in the courts of your country of residence.

Laws and Regulations

Copyright © Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co.,Ltd. All Rights Reserved.

This information is for reference only and does not constitute any form of commitment. Products
(including but not limited to color, size, and screen display.) shall be subject to physical
objects.

User Software License Agreement
Before using the product, please read the software license agreement carefully. When
starting to use the product, you agree to be bound by the license agreement

If you do not agree to the terms of this agreement, do not use the product and software.
For more details about the agreement, please visit: https://business.picoxr.com/proto-
col?type=user

Privacy Protection
To learn how we protect your personal information, please visit: https://business.pi-
coxr.com/protocol?type=privacy

Product Name: VR All-In-One Headset | Headset Model: A7Q10 | Controller Model: C1B10
For more information about PICO's products, policy ,and authorized servers, please visit
PICO’s official website: https://business.picoxr.com

Company Name: Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co.,Ltd.
Company Address: Room 401, 4th Floor, Building 3, Qingdao Research Institute, 393
Songling Road, Laoshan District, Qingdao City, Shandong Province, P.R.China

For more after-sales information, please visit: https://www.picoxr.com/support/faq
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Remarques importantes en matiére de santé et de sécurité

« |l est préférable d'utiliser ce produit dans un environnement intérieur spacieux. Il est
recommandé de laisser une zone d'au moins 2 m x 2 m pour utiliser I'appareil. Veuillez vous
assurer que vous ne vous sentez pas mal et que I'environnement environnant est sar
avant utilisation. Evitez les accidents, en particulier lorsque vous vous déplacez a l'intérieur
tout en portant le casque.

Ce produit n'est pas recommandé aux enfants de 12 ans et moins. Il est recommandé
de conserver les casques, manettes et accessoires hors de portée des enfants. Les
adolescents agés de 13 ans et plus doivent |'utiliser sous la surveillance d'un adulte pour
éviter les accidents.

Ce produit n'acquiert pas de fonction de réglage de la myopie. Les utilisateurs atteints
de myopie doivent porter des lunettes lorsqu'ils utilisent le casque et éviter d'érafler ou
de rayer les lentilles optiques du casque avec les lunettes. Protégez les lentilles optiques
lorsque vous utilisez et rangez le casque. Evitez les objets pointus qui pourraient
endommager les lentilles. Nettoyez les lentilles avec des chiffons doux en microfibre pour
éviter les rayures, sinon I'expérience visuelle en sera affectée.

Une utilisation prolongée peut provoquer de légers étourdissements ou une fatigue
oculaire. Reposez-vous correctement toutes les 30 minutes d'utilisation. Faire des
exercices pour les yeux ou regarder des objets éloignés peut soulager la fatigue oculaire.
Si vous ressentez un quelconque inconfort, veuillez arréter immédiatement d'utiliser le produit.

Lorsque les lentilles du casque sont exposées a la lumiere directe du soleil ou a des
rayons ultraviolets (en particulier a I'extérieur, sur les balcons, les rebords de fenétres et
lorsqu'elles sont stockées dans des véhicules), des taches jaunes permanentes peuvent
apparaitre sur I'écran. Veuillez éviter cette situation car la garantie du produit ne couvre
pas les dommages a I'écran causeés par la situation ci-dessus.

N'augmentez pas trop le volume. Sinon, cela pourrait endommager I'ouie.

Les boutons du casque peuvent effectuer les opérations de base du produit. Connectez-
vous a la manette pour une expérience plus riche et plus excitante.

Ce produit prend en charge trois plages prédéfinies de distance interpupillaire (IPD).
Veuillez sélectionner I'espacement entre les lentilles qui convient a votre IPD. Le milieu
de gamme est défini par défaut car il convient a la plupart des utilisateurs. Les personnes
atteintes de vision double ou de strabisme doivent ajuster I'espacement de leurs lentilles
en fonction de leur IPD. L'utilisation de I'appareil avec un espacement des lentilles
inadapté peut entrainer une vision double ou une fatigue oculaire.

Guide rapide

Installation des piles
Appuyez sur l'icéne en forme de fléeche
avec votre pouce et faites glisser le

couvercle vers le bas.

Allumez la manette

Appuyez brievement sur le bouton HOME jusqu'a ce que le
voyant d'état clignote en bleu.
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Allumez le casque

Appuyez longuement sur le bouton POWER du casque jusqu'a
ce que le voyant d'état passe au bleu.

* Le produit et I'emballage sont mis a jour régulierement, et les fonctions et le contenu du casque autonome
peuvent étre améliorés a I'avenir. Par conséquent, le contenu, I'apparence et les fonctionnalités indiqués dans
ce manuel et I'emballage du produit sont susceptibles d'étre modifiés et peuvent ne pas refléter le produit
final. Ces instructions sont uniquement destinées a servir de référence.

* Lisez attentivement ce guide de l'utilisateur avant d'utiliser le produit et partagez ces informations avec les
autres utilisateurs, car il contient des informations de sécurité importantes. Conservez le guide de I'utilisateur
comme référence pour l'avenir.



- Réglage de la distance interpupillaire (IPD)
Ce produit prend en charge trois plages prédéfinies de distance interpupillaire (IPD) :
58 mm, 63,5 mm et 69 mm. Le milieu de gamme est défini par défaut car il convient a la
plupart des utilisateurs. Les personnes atteintes de vision double ou de strabisme doivent
ajuster I'espacement de leurs lentilles en fonction de leur IPD.

Regardez directement les lentilles du casque pendant le réglage. Tenez la partie centrale

supérieure des deux barillets d'objectif a deux mains pour les déplacer ensemble ou

séparément.

Dans la figure ci-dessous, prenez I'exemple du barillet d'objectif droit, faites basculer

I'objectif vers la droite ou vers la gauche par rapport a I'échelle située en haut du barillet

et a la ligne verticale blanche pour régler la plage.

(L'échelle sur le barillet de l'objectif est alignée sur la ligne verticale blanche : 63,5 mm ;

I'échelle sur le barillet de I'objectif se trouve a gauche de la ligne verticale blanche : 58

mm ; I'échelle sur le barillet de I'objectif se trouve a droite de la ligne verticale blanche : 69 mm).
S N

58¢-63.5->69(mm)

Porter le casque

Couvrez votre visage ou vos lunettes avec le casque.
Abaissez le coussinet situé a l'arriére de la téte pour que le casque s'adapte a
votre téte.
Remarque : les utilisateurs atteints de myopie doivent porter leurs
lunettes correctrices lorsqu'ils utilisent le casque, car ce produit ne
posséde pas de fonction de réglage de la myopie.

« Utilisateurs myopes
Cet appareil n'acquiert pas la fonction de réglage de la myopie. Le casque peut toutefois
s'adapter a la plupart des lunettes de prescription standard dont la largeur de monture
est inférieure a 160 mm.

Réglez le casque jusqu'a ce qu'il soit bien ajuste
et que vous ayez une vision claire.

Ajustez la longueur des sangles latérales et la position de port jusqu'a ce que
votre champ de vision soit dégagé.

Remarque : L'utilisation de I'appareil avec un espacement des lentilles inadapté peut
12 entrainer une vision double ou une fatigue oculaire.



Instructions d'utilisation

Bouton POWER

Sang[e supérieure « Mise sous tension : appuyez
Démontable
longuement pendant 1,5 seconde
Cable d'alimentation supérieur ~ * Mise hors tension : appuyez Capteur de proximité
Ne pas plier, perceriou tirer Moggrﬁoeng%%r tete N IF?;?]ili;?:argoze.n:;gafeszecondes * Le systéme se réveille automatiqguement
longuement pendant 10 secondes aprés avoir porté le casque
Mousse pour téte arriére * Appuyez brieévement pour passer * Le systeme passe automatiquement en
Contient une batterie en mode veille lorsque I'appareil Haut-parleur gauche mode veille aprés avoir retiré le casque Haut-parleur droit

est allumé

Voyant d'état

Port USB-C 3.0
\ Grille d'aération

2e micro

Réglage de la distance
interpupillaire (IPD)

3 distances d'objectif
prédéfinies pour le réglage

. BOUTON CONFIRM

Sangle latérale Bouton APP/BACK :
Démontable Bouton HOME
* Revenir a I'écran d'accueil : appuyez brievement
* Recentrage de I'écran : appuyez longuement
* Réveil : appuyez brievement

Lentille optique

Voyant d'état du casque
® Bleu : mise sous tension ou en mode travail
e Jaune: la charge de la batterie est inférieure a 98 %

® Rouge : la charge de la batterie est inférieure a 20 %

e Vert: charge terminée, puissance supérieure a 98 % ou pleine

5 : Micro r;rincipal
Bouton VOLUME  Prise audio

-®: Bleu clignotant : arrét
8- Rouge clignotant : la charge de la batterie est inférieure a 20 %

e FEteint : en veille ou hors tension
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Description détaillée

Vous pouvez controler le casque avec le mode de fonctionnement manette et le mode de
fonctionnement téte.

Les boutons de la manette sont identiques a ceux du casque, a I'exception du trackpad. Il
est recommandé d'utiliser la manette pour profiter d'une interaction et d'un contenu plus
riches et plus passionnants.

Si vous ne souhaitez pas utiliser la manette, vous pouvez passer en mode de
fonctionnement téte en suivant les instructions affichées a I'écran et en appuyant sur le
bouton CONFIRM du casque dans les situations suivantes :

* Ignorez l'invite qui s'affiche a I'écran et passez en mode de fonctionnement de la téte
directement apreés la mise sous tension de l'appareil ;

» Déconnectez la manette en désactivant la connexion Bluetooth dans « Paramétres » »
« Bluetooth »;

« Déconnectez la manette en dissociant la manette dans « Parameétres » » « Manette » ;

* Pour vous connecter a nouveau a la manette ou passer a une nouvelle, activez le mode
de jumelage du casque dans « Paramétres » » « Manette ». Appuyez simultanément sur
le bouton HOME, le bouton TRIGGER et le trackpad pendant 10 secondes, puis suivez
les instructions affichées sur I'écran du casque.

+ Si vous utilisez une nouvelle manette ou si aucune information de jumelage n'est
disponible sur la manette, appuyez briévement sur le bouton HOME de la manette pour
passer en mode jumelage.

Remarque : lors du passage du mode de fonctionnement manette au mode de
fonctionnement téte, la manette s'éteint et la manette virtuelle et les lignes de projection
disparaissent. Lorsque vous passez en mode de fonctionnement manette, le pointeur
principal disparait et se transforme en manette virtuelle avec lignes de projection.

Mode de fonctionnement téte :

Remarque : La manette ne se connecte pas au casque en mode de fonctionnement téte.
Exécutez les instructions suivantes sur le casque.

1. Déplacer le pointeur

Faites pivoter le casque pour déplacer le pointeur au centre du champ de vision.

L Painter

2. Mode de fonctionnement téte

Lorsque la manette n'est pas connectée, vous pouvez tourner la téte et appuyer sur les
boutons du casque pour faire fonctionner I'appareil.

3. Recentrage de I'écran en mode de fonctionnement téte

Regardez droit devant vous lorsque vous portez le casque, appuyez sur le bouton HOME
du casque pendant plus d'une seconde pour recentrer I'écran. Ajustez l'interface jusqu'a
ce qu'elle soit positionnée juste devant vous dans votre champ de vision.

4. Réglage du volume du casque

Appuyez sur le bouton VOLUME du casque pour augmenter ou diminuer le volume. Une
pression prolongée permet de régler le volume en continu.

5. Mise en veille/Réveil

Méthode 1 : Aprées avoir retiré le casque pendant un certain temps, le systéme passe
automatiquement en mode veille. Il se réveillera automatiquement lorsque le casque sera mis en place.
Méthode 2 : appuyez briévement sur le bouton POWER du casque pour le mettre en veille ou le réveiller.
6. Réinitialisation matérielle du casque

Si des problémes tels que l'appareil ne répond pas lorsque vous appuyez brievement sur

le bouton HOME ou POWER du casque, ou lorsque I'écran du casque est bloqué, appuyez
longuement sur le bouton POWER et maintenez-le enfoncé pendant plus de 10 secondes
pour redémarrer le casque.

. Trackpad

. Bouton APP/BACK

. Bouton HOME

. Voyant d'état

Trou pour cordon de la manette
. Bouton TRIGGER

. Bouton VOLUME

. Couvercle de la batterie

S
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* Voyant d'état
Le bleu clignote lentement (toutes les 0,5 secondes) : connexion de jumelage en attente
Le bleu est activé/désactivé lorsque le bouton est pressé/non enfoncé : connecté
Le bleu clignote rapidement (toutes les 0,1 seconde) : batterie faible
Le bleu clignote lentement (toutes les 1,5 secondes) : mise a niveau du micrologiciel
* Trackpad
Appuyez et maintenez pour confirmer
Touchez et faites glisser pour tourner la page
* Bouton TRIGGER
Confirmez et tirez, etc. Ses fonctions varient selon les jeux et les applications.
* Bouton HOME
Appuyez brievement pour allumer l'appareil
Appuyez brievement pour revenir a I'écran d'accueil
Appuyez longuement pendant 1 seconde pour recentrer I'écran
* Bouton APP/BACK
Appuyez brievement pour revenir en arriére ou pour revenir au menu
* Bouton VOLUME
Appuyez brievement pour régler le volume
Appuyez longuement pour régler en continu



1. Déplacer le pointeur

Faites pivoter la manette pour déplacer les lignes de projection de la manette virtuelle
dans le champ de vision.

2. Confirmer, tourner la page

Appuyez sur n'importe quelle zone du trackpad pour confirmer. Faites glisser le trackpad
de haut en bas ou de gauche a droite pour tourner la page.

3. Confirmer/Tirer
Appuyez brievement sur le bouton TRIGGER pour confirmer/tirer. Ses fonctions varient
selon les jeux et les applications.

4. Retour/Menu
Appuyez brievement sur le bouton APP pour revenir/accéder au menu.

5. Recentrage de I'écran et centrage de la manette virtuelle

Regardez droit devant vous avec le casque, pointez la manette horizontalement juste
devant vous et appuyez sur le bouton HOME de la manette pendant plus d'une seconde
pour recentrer I'écran. Faites glisser le menu vers la position opposée dans le champ de
vision actuel et centrez les lignes de projection de la manette virtuelle.

6. Réglage du volume de la manette

Appuyez sur le bouton VOLUME de la manette pour augmenter ou diminuer le volume.
Une pression prolongée permet de régler le volume en continu.

7. Changer de main dominante
Accédez aux « Paramétres » » « Manette » » «Main dominante».

8. Connectez-vous a une nouvelle manette en mode de fonctionnement manette (le
casque ne peut étre connecté qu'a une seule manette)

Dissociez la manette actuelle dans « Paramétres » » « Manette » . Appuyez ensuite
brievement sur le bouton HOME de la nouvelle manette ou sur le bouton HOME + le
bouton TRIGGER+ le trackpad de la manette actuelle pendant 10 secondes. Suivez ensuite
les instructions affichées sur I'écran du casque.

9. Eteindre la manette

Il n'est pas nécessaire de mettre la manette hors tension manuellement. Elle s'éteindra
automatiquement pour économiser de I'énergie dans les situations suivantes.

- Lorsque le casque est en mode veille prolongée (1 minute apres avoir retiré le casque)

- Lorsque le Bluetooth du casque est désactivé

- Lorsque la manette n'est pas connectée a l'interface de gestion des manettes du casque
- Lorsque le casque est éteint

10. Réinitialisez et redémarrez le matériel de la manette

Si la manette ne répond pas lorsque vous appuyez sur le bouton HOME ou sur n'importe
quel bouton, ou si la manette virtuelle du casque est bloquée et ne bouge pas, retirez et
réinsérez la batterie pour redémarrer.

Entretien du produit

Ce casque VR est doté d'une mousse pour téte et de sangles rempla?ables. La mousse
pour téte et les sangles peuvent étre achetées séparément. Veuillez contacter le service
client, un fournisseur de services agréé PICO ou votre représentant commercial.
Entretien du casque (a I'exception de I'objectif et de la mousse pour téte), de la
manette et des accessoires

Veuillez utiliser une lingette désinfectante (les ingrédients a base d'alcool sont autorisés)
ou utilisez un chiffon sec en microfibre pour tremper une petite quantité d'alcool a 75 %
et essuyez doucement la surface du produit jusqu'a ce qu'elle soit humide et attendez au
moins 5 minutes, puis séchez la surface avec un chiffon sec en microfibre.

Remarque : veuillez éviter que de I'eau ne pénétre dans le produit lors du nettoyage

Entretien des lentilles

* Pendant I'utilisation ou le stockage, veillez a ce que des objets durs ne touchent pas
I'objectif afin d'éviter de le rayer.

« Utilisez un chiffon en microfibre pour lentilles optiques a tremper dans un peu d'eau ou
utilisez des lingettes désinfectantes sans alcool pour nettoyer les lentilles. (N'essuyez
pas les lentilles avec de l'alcool ou d'autres solutions de nettoyage agressives ou
abrasives, car cela pourrait les endommager.)

Entretien de la mousse pour téte

Utilisez des lingettes stériles (ingrédients a base d'alcool autorisés) ou un chiffon sec
en microfibre imbibé d'une petite quantité d'alcool a 75 % pour essuyer délicatement la
surface et les zones environnantes en contact avec la peau jusqu'a ce que la surface soit
|égerement humide et maintenez pendant au moins cing minutes. Laissez ensuite sécher
avant utilisation. (Ne pas exposer directement au soleil.)



